



## Fonó Budai Zeneház Nonprofit Kft Közhasznúsági jelentése

2021. évi beszámolóhoz

### Tartalom:

1. számú melléklet: gazdálkodási adatok, közhasznúsági mutatók
2. számú melléklet: szakmai beszámoló
3. számú melléklet: 2021. évi támogatások kimutatása

.....  
A vállalkozás vezetője

**2021 évi**

1. Közhasznú szervezet azonosító adatai		1. számú melléklet	
név: <b>Fonó Budai Zeneház Nonprofit Kft</b>			
székhely: <b>1116 Budapest , Sztregova u. 3.</b>			
bejegyző határozat száma:			
nyilvántartási szám: <b>01-09-906318</b>			
képviselő neve: <b>Horváth László</b>			
2. Tárgyévben végzett alapcél szerinti és közhasznú tevékenységek bemutatása : alkotó előadóművészet,			
A magyar népzene életben tartása, az abból táplálkozó zenei műfajok, kísérletek éltetése, a digitális korba való átmentése és a budapestiekkel, illetve honfitársainkkal való folyamatos megismertetése áll.			
3. Közhasznú tevékenységek bemutatása (tevékenységenként) közhasznú tevékenység megnevezése:			
közhasznú tevékenységhez kapcsolódó közfeladat, jogszabályhely:			
a közhasznú tevékenység célcsoportja:		17-70 év közötti korosztály	
a közhasznú tevékenységből részesülők létszáma:		41000 fő / év	
a közhasznú tevékenység főbb eredményei:			
4. Közhasznú tevékenység érdekében felhasznált vagyon kimutatása Adatok e ft-ban			
Felhasznált vagyonelem megnevezése		Vagyonelem értéke	Felhasználás célja
Nem volt ilyen.			
5. Cél szerinti juttatások kimutatása			
Cél szerinti juttatás megnevezése		Előző év	Tárgyév
6. Vezető tisztségviselőknek nyújtott juttatás (adatok e ftban)			
Tisztség		Előző év (1)	Tárgyév (2)
Ügyvezető (munkabér )		7384	7920
(cafeteria)		0	0
A. Vezető tisztségviselőknek nyújtott juttatás összesen:		7384	7920

7. Közhasznú jogállás megállapításához szükséges mutatók (e Ft-ban)		
Alapadatok	Előző év (1)	Tárgyév (2)
B. Éves összes bevétel adatok (e Ft-ban)	242121	427753
ebből:		
C. a személyi jövedelemadó meghatározott részének az adózó rendelkezése szerinti felhasználásáról szóló 1996. évi CXXVI. törvény alapján átutalt összeg	0	0
D. közszolgáltatási bevétel		
E. normatív támogatás		
F. az Európai Unió strukturális alapjaiból, illetve a Kohéziós Alapból nyújtott támogatás		
G. Korrigált bevétel [B-(C+D+E+F)] e Ftban	242121	427753
H. Összes ráfordítás (kiadás) e Ft-ban	296570	415471
I. ebből személyi jellegű ráfordítás	27975	44992
J. Közhasznú tevékenység ráfordításai (e Ft)	262616	350126
Alapadatok	Előző év (1)	Tárgyév (2)
K. Adózott eredmény (e Ft)	-47781	18263
L. A szervezet munkájában közreműködő közérdekű önkéntes tevékenységet végző személyek száma (a közérdekű önkéntes tevékenységről szóló 2005. évi LXXXVIII. törvénynek megfelelően) (fő)	0	0
Erőforrás-ellátottság mutatói	Mutató teljesítése	
Ectv. 32. § (4) a) $[(B1+B2)/2 > 1.000.000, - \text{ Ft}]$	Igen	Igen
Ectv. 32. § (4) b) $[K1+K2^3 \geq 0]$	Nem	Nem
Ectv. 32. § (4) c) $[(I1+I2-A1-A2)/(H1+H2)^3 \geq 0,25]$	Nem	Nem
Társadalmi támogatottság mutatói	Mutató teljesítése	
Ectv. 32. § (5) a) $[(C1+C2)/(G1+G2)^3 \geq 0,02]$	Nem	Nem
Ectv. 32. § (5) b) $[(J1+J2)/(H1+H2)^3 \geq 0,5]$	Igen	Igen
Ectv. 32. § (5) c) $[(L1+L2)/2^3 \geq 10 \text{ fő}]$	Nem	Nem

**Fonó Budai Zeneház**  
**Szakmai beszámoló 2021**  
**Összefoglaló**

**2.számú melléklet**

A Fonó Budai Zeneház 2020-ban ünnepelte alapításának 25 évfordulóját. Hivatásának középpontjában a magyar népzene életben tartása, az abból táplálkozó zenei műfajok, kísérletek éltetése, a digitális korba való átmentése és a budapestiekkel, illetve honfitársainkkal való folyamatos megismertetése áll. Fennállásunk 25 évében vendégül láttuk a Kárpátmedence összes adatközlőjét a Rábaköztől Moldváig. Táncházaikat rendszeresen több százan látogatják, a Fonó Szerda már önmagában is fogalommá vált. Ezzel párhuzamosan igényes világzenei és jazzkoncerteknek, fotókiállításoknak, borkóstolóknak is otthont adunk. Tevékenységünk elismerése képpen 2013-ban a Fonó „népművészeti és hagyományörző tevékenységéért” Magyar Örökség díjat kapott, míg 20 éves jubileumi sorozatának megkoronázása a Prima Primissima díj elnyerése volt népművészet és közművelődés kategóriában. Az alapítás óta közel 400 lemezt jelentettünk meg, köztük az Európában példátlan népzenei gyűjtést, az Utolsó Óra sorozatot 50 + 16 CD formájában. Nem túlzás kijelenteni: A Fonó tevékenysége nélkül a magyar népzene utolsó harminc évének egy jelentős része feledésbe merült volna az utókorszámára. Amellett, hogy elismerjük, hogy a táncházas városi műfaj, de felfogásunk szerint nem szakadhat el a gyökerét, forrását jelentő paraszti közegetől, és amíg ennek a letűnő kultúrának képviselői, művelői életben vannak, addig szeretnénk őket megismertetni a táncházas városi közönséggel. Nemcsak zenei, táncos, énekes tudásuk az, amelyet megtanulnivalónak, tanulmányozandónak tartunk, hanem abban a közegben felgyűlt élettapasztalatukat, életbölcsségüket is olyan értéknek tartunk, amelyet elengedhetetlenek ahhoz, hogy valaki a táncot, zenét, éneket, a népi kultúra ezen önkifejezési nyelveit megértse. Ezért utaztatjuk ide rendszeresen a még élő mestereket. Mivel ez a nagy generáció egyre fogy, feladatunknak tartjuk a rájuk való megemlékezést, tudományuk tovább élésének elősegítését is.

*Példák 2021-es eseményeinkből:*

**Fonó Szerda** „szerdai Fonótáncháza”, mindenkori elnevezésétől függetlenül fogalommá nemesedett az országos néptáncos életben. 25. éve, minden szerdán, több mint 250 000 látogatóval. A program egyik legfontosabb hitvallása a folyamatos kapcsolattartás a táncházasok és az adatközlők között. Nem túlzás azt állítani, hogy az elmúlt huszonöt évben a föllelhető énekes-táncos-zenészek közül mindenki megfordult a Fonóban a Rábaköztől Moldváig.

**Kamasz táncháza:** Egyedülálló módon a 2016-os Fölszállott a páva vetélkedőből jól ismert Sarjú Banda havonta egyszer táncháza muzsikál a Fonóban, ahova a tizenéveseket várjuk. A kamasz táncházasoknak a fiataloknak nyújt táncházi élményt, akik a gyerektánházakból már kinőttek, a felnőtt tánházakhoz pedig még túl fiatalok. A táncolni már tudók mellett számítunk azokra is, akik most ismerkednének a néptáncal, táncházzal. Az este folyamán tánctanárok segítik a bekapcsolódást akár teljesen kezdő szinttől.

**Tematikus hangszeres estek:** Már hagyomány, hogy a Fonóban egyegy napra összegyűlnek a különböző hagyományos hangszeres képviselői és tudásuk legjavát ismertetik meg a közönséggel. Ilyenek voltak korábban a cimbalmos vagy a citerás nap

**Fonó Session** „Fogd a hangszered, és csatlakozz!” Fonó Session sorozatunk kötetlen közösségi örömmel ad lehetőséget hétköznap estéenként. Kezdő és haladó zenészek, zenekedvelők, érdeklődők egyaránt csatlakozhatnak hangszerrel vagy a nélkül. Tematika: padkaporos, ír, moldvai, görög, vonós.

**Kamaracsütörtök** sorozatunk 2019 ősztől minden csütörtökön izgalmas, egyedi formációkkal, különös „együttállásokkal” feltörekvő zenekarok akusztikus koncertjeivel várjuk a közönséget ingyenes estekre.

**Ethno-jazz sorozat:** A nálunk megszólaló jazz jellemzően az etno-jazz vonulat, elsősorban a népzeneből építkező, azon témákat használó formációkat kérjük fel. Méltó helye van ennek a zenének a Fonóban, hiszen, mint a népzene, a jazz is improvizatív és a szabad zenélésre épül, ezért tud egymás mellett megenni ilyen jól a két műfaj.

**Világzenei nagykoncertek:** A Fonó segíteni kívánja a hazai világzenei élet mind teljesebb kibontakozását. Célunk, hogy kivegyük részünket a hazai zenekarok népszerűsítéséből, bemutatásából. Emellett fontosnak tartjuk, hogy olyan világzenei produkciókat mutassunk be, akik már népszerűek a nemzetközi szinten, de itthon még a megismerésükre vár a közönség.

**Fesztiváljaink:** Héttorony fesztivál, Fonó Selection fesztivál, Sambucus, Fesztivál – Zsámbék.

Jelen vagyunk más fesztiválok is, mint pl. Fishingon Orfű, Dombos Fesztival

**Héttorony Fesztivál:** 2021-ben tizedik alkalommal rendeztük meg a Héttorony fesztivált az előző évek sikereit, eredményeit, tanulságait is felhasználva. Helyszíneink továbbra is átnyúltak a határokon: tematikus, érték-centrikus programokat terveztünk több Kárpát-medencei helyszínen is. A fesztivál mindenszentek után kezdődött és november 20-án a Gálával fejeződik be Makovecz Imre születésnapján. A Héttorony Fesztivál az ünnep rangjára kívánja emelni a Kárpát-medence zenéit. Teszi ezt úgy, hogy emléket állít Makovecz Imre munkásságának, építészeti hagyatékát éltetve, minőségi kultúrát eljuttatva határon túli és inneni kultikusnak tekinthető épületekbe. A fesztiválról kisfilmek által teremtünk lehetőséget a nagyközönség betekintésére, mely a fesztivál honlapján érhető el.

#### **Összefoglalva:**

- műsorok (előadások, kiállítások, kerekasztal beszélgetések):

14+Gála

- művészi közreműködők száma: 70

- helyszín: 9

- Kiállítás: 7

- Érdeklődők: Átlagosan 180 fizető vendég, Kivételek: Bak (kisterem miatt) -70 fő, Makó és a Gála teltház (400 fő)

- a lebonyolításban résztvevő szervezetek, személyek (önkéntesek is) száma: 20

„Válogatott zenék, amik megmozgatják a szívünket” Ezzel a szlogennel indult a **FONÓ SELECTION 2021.** fesztivál.

Több lemezbemutató koncert és jubileum, de kisebb, csendesebb formációk is alakították a Fonó Selection ideit. Színpadra lépett a Petrás Mária trió, új lemezét mutatta be a Magyar Banda és a Tárkány Művek, adatközlő vendégek érkeztek Magyarlapádról. Vizeli Máté Bartók 44 hegedűduó népzenei forrásokkal című frissen megjelent albumát játssza zenésztársaival a Fonó színpadán. 2021-ben 20 éves lett a Nigun, akik ezt a közönséggel együtt meg is ünnepelték egy jubileumi koncerttel. Balogh Melinda kvartettben érkezett és fellépett a Meybahar duó, a Dresch Mihály duó és a Fonogram-díjas, nemzetközi toplistás Ötödik évszak is, ahogyan megismerhettük az Ephemere duó-t és találkozhattunk a Romafest Gypsy Dance Theatre-rel is a fesztivál programjában. A négynapos minifesztivált csütörtökön és pénteken napközben szakmai program egészítette ki, amely a zeneipart megmozgató aktuális kérdéseket, kihívásokat panelbeszélgetéseken vitatta meg a meghívottakkal, résztvevőkkel.

Beharangozó kisfilm:

<https://www.youtube.com/watch?v=gBeulozrdml>

Hívogató:

<https://www.facebook.com/fonobudaizenehas/videos/948304842736903>

2021.10.10 előadás felvétele:

<https://www.facebook.com/fonobudaizenehas/videos/590671542074093>

2021-ben újonnan útjára indult programunkra példa a **Fonó Literatúra**:

A magyar és világirodalom, a népköltészet ihlette alkotásokban való közösgyökerek, összefüggések keresése. Seres Tamás a rendező. Állandó vendégek: Vecsei H. Miklós színművész, és Berecz István táncos. Vecsei H. Miklós házigazda és moderátor is egyben- tökéletes hidat képes alkotni az élő népi kultúra és a társadalmiasítás között, ezzel egy hiánypótló szerepet is felvállalva. A meghívott vendégek közismertek, elismertek hivatásukban, akik közvetlenül nem hozhatók összefüggésbe a népi kultúrával, de valójában tisztelik, szeretik, és valahogy művelik is azt.

*„A Fonó új irodalmi-zenés sorozatában népköltések találkoznak kortárs költők műveivel, ismert színészek kiváló muzsikusokkal. Spontaneitást nem nélkülöző felolvasószínház, ahol rácsodálkozunk, hogy mennyire kortárs a régi és próbáljuk az irodalom nyelvén megfejtetni, hogyan élnek tovább hagyományaink a 21. században, hogyan éltetjük, gondoljuk tovább azokat, hogyan lesznek új rítusaink a régiek nyomán és hogyan születnek kortárs életművek táplálkozva a régiekből.*

*Dalok, dalszövegek, népdal szövegek, eredeti dokumentumok, szemelvények, csujogatók, népköltészeti remekművek párhuzamosan kortárs költők műveivel, mint **Csoóri Sándor, Lackfi János** vagy **Szabó T. Anna**. Elfeledett sorok és dallamok. Közérthetően, olykor viccesen, groteszk módon, olykor nagyon is komolyan, drámaian, felépített dramaturgia mentén. (sajtóanyag)”*

### 3.számú melléklet: 2021. évi támogatások kimutatása

Pályázati azonosító	Támogatás összege	Támogatás utalása	Utalás bizonylatszám	Partner neve	Támogatás típusa	Munkaszám	Szöveges bemutatás
Pályáz. elől. AOIKASE 40/35223-D	4 133 847,00 Ft	2020.08.12	bbf/114/06	AO IK "ASE" Magyarországi Fióktelepe	Visszafizetési köt.nélkül kapott támog.-pályázat	P20-AOIKAS	Sambucus fesztivál
Pályázat 40/39250-D	14 930 376,00 Ft	2021.04.16	BBF/060/20	AO IK "ASE" Magyarországi Fióktelepe	Visszafizetési köt.nélkül kapott támog.-pályázat	P21-AOIKAS	Sambucus fesztivál
Pályázat 007/14984-D	3 000 000,00 Ft	2021.09.17	BBF/155/04	AO IK "ASE" Magyarországi Fióktelepe	Visszafizetési köt.nélkül kapott támog.-pályázat	P22-AOIKAS	Sambucus fesztivál
Pály. eszk. écs. miatt kieme	347 400,00 Ft	2021.12.31	VK/12/006	AO IK "ASE" Magyarországi Fióktelepe	Visszafizetési köt.nélkül kapott támog.-pályázat	P21-AOIKAS	Pályázati eszköz écs. elszámolás miatt bevételből kiemelni
Pályáz. elől. EMTTEAB200504	2 320 000,00 Ft	2020.06.12	bbf/088/26	Emberi Erőforrások Minisztériuma	Visszafizetési köt.nélkül kapott támog.-pályázat	P20-EMMI-2	Emmi működési
Pályáz. elől. EMTTEAB200380	9 683 192,00 Ft	2020.09.04	bbf/131/01	Emberi Erőforrások Minisztériuma	Visszafizetési köt.nélkül kapott támog.-pályázat	P20-EMMI-4	Emmi fesztiválok
Pályáz. elől. EMTTEAB200557	5 000 000,00 Ft	2020.09.04	bbf/131/02	Emberi Erőforrások Minisztériuma	Visszafizetési köt.nélkül kapott támog.-pályázat	P21-EMMI-2	Emmi kisgyermekkorai zenei nevelés
Pályáz. elől. CS SPEGYED12020	2 700 000,00 Ft	2020.09.30	bbf/149/02	Emberi Erőforrások Minisztériuma	Visszafizetési köt.nélkül kapott támog.-pályázat	P20-EMMI-5	Emmi Fonó 25
Pályáz. elől. EMTTEAB200512	6 660 000,00 Ft	2020.10.30	bbf/167/01	Emberi Erőforrások Minisztériuma	Visszafizetési köt.nélkül kapott támog.-pályázat	P20-EMMI-6	Emmi klubhálózatok
Pályáz. elől. EMTTEAB200526	20 000 000,00 Ft	2020.10.30	bbf/167/02	Emberi Erőforrások Minisztériuma	Visszafizetési köt.nélkül kapott támog.-pályázat	P21-EMMI-1	Emmi Ereim végei
Pályáz. elől. ZPTA2020-0016	6 642 899,00 Ft	2020.12.28	bbf/203/0102	Emberi Erőforrások Minisztériuma	Visszafizetési köt.nélkül kapott támog.-pályázat	P20-EMMI-7	Emmi működtetés klubok
Pályázat EMTTEAA210063	14 378 836,00 Ft	2021.07.07	BBF/111/02	Emberi Erőforrások Minisztériuma	Visszafizetési köt.nélkül kapott támog.-pályázat	P21-EMMI-9	Emmi Fonó táncművészeti tevékenysége
Pályázat EMTTEAB210157	2 000 000,00 Ft	2021.08.13	BBF/134/01	Emberi Erőforrások Minisztériuma	Visszafizetési köt.nélkül kapott támog.-pályázat	P21-EMMI-5	Emmi online felületek
Pályázat EMTTEAG-21-0010	2 313 946,00 Ft	2021.09.13	BBF/151/02	Emberi Erőforrások Minisztériuma	Visszafizetési köt.nélkül kapott támog.-pályázat	P21-EMMI-7	Emmi Fonó pajtás
Pályázat EMTTEAA210064	16 149 030,00 Ft	2021.09.24	BBF/159/02	Emberi Erőforrások Minisztériuma	Visszafizetési köt.nélkül kapott támog.-pályázat	P21-EMMI-3	Emmi FOO fesztivál
Pályázat TÁM00167-1/2021	50 000 000,00 Ft	2021.10.13	BBF/171/07	Emberi Erőforrások Minisztériuma	Visszafizetési köt.nélkül kapott támog.-pályázat	P21-PKÜ-01	Petőfi Kult. Ügyn. Pajta
Pályázat CSSPEEGYE D12021	36 000 000,00 Ft	2021.10.29	BBF/182/07	Emberi Erőforrások Minisztériuma	Visszafizetési köt.nélkül kapott támog.-pályázat	P21-EMMI-6	Emmi Csoóri működési
Pályázat TÁM00588-7/2021	4 698 250,00 Ft	2021.12.30	BBF/224/01	Emberi Erőforrások Minisztériuma	Visszafizetési köt.nélkül kapott támog.-pályázat	P21-EMMI-8	Emmi Revival népzenei lemezek
Pályázat KZMEZISZSN202101	37 000 000,00 Ft	2021.12.30	BBF/224/02	Emberi Erőforrások Minisztériuma	Visszafizetési köt.nélkül kapott támog.-pályázat	P21-EMMI10	Emmi istálló
Pályáz. eszk. 2021. écs. elh. Emmi EMT-SZ-BEF-19-0014	4 125 000,00 Ft	2021.12.31	VK/12/005	Emberi Erőforrások Minisztériuma	Visszafizetési köt.nélkül kapott támog.-pályázat	P19-EMT	Pályáz. eszk. 2021. écs. elh.
Pályáz. eszk. 2021. écs. elh. C SSP-ERNYO-2017-0001 Emmi(2017-18)	715 387,00 Ft	2021.12.31	VK/12/005	Emberi Erőforrások Minisztériuma	Visszafizetési köt.nélkül kapott támog.-pályázat	P18-EMMI-6	Pályáz. eszk. 2021. écs. elh.

Pályázat WFA/36/21/5/2 021	1 000 000,00 Ft	2021.07.06	BBF/110/01	Felczak Alapítvány	Visszafizetési köt.nélkül kapott támog.-pályázat	P21-FELCZA	Felczak	
Pályázat FMO/20/2021/ TSZ	2 000 000,00 Ft	2021.03.29	BBF/049/01	Filharmonia Magyarország N.Kft.	Visszafizetési köt.nélkül kapott támog.-pályázat	P21-FILH-1	Wine and Violin	
Pályáz.elöl. 786116/00097	300 000,00 Ft	2020.07.10	bbf/098/22	Nemzeti Kulturális Alap	Visszafizetési köt.nélkül kapott támog.-pályázat	P21-NKA010	Kapocscsa tábor	
Pályáz.elöl. 202103/00988	500 000,00 Ft	2020.08.11	bbf/113/22	Nemzeti Kulturális Alap	Visszafizetési köt.nélkül kapott támog.-pályázat	P21-NKA001	zabó Balázs bandája koncert	
Pályáz.elöl. 786133/00137	600 000,00 Ft	2020.05.22	bbf/078/01	Nemzeti Kulturális Alap	Visszafizetési köt.nélkül kapott támog.-pályázat	P21-NKA008	Dresch portfólió	
Pályáz.elöl.779 131/00382	326 100,00 Ft	2019.12.19	bbf/217/02	Nemzeti Kulturális Alap	Visszafizetési köt.nélkül kapott támog.-pályázat	P19-NKA024	Fonó Szeged	
Pályázat 779131/00480, 1	700 000,00 Ft	2021.03.01	BBF/033/08	Nemzeti Kulturális Alap	Visszafizetési köt.nélkül kapott támog.-pályázat	P21-NKA019	Fonó Szeged klubsorozat	
Pályázat 779138/00127, 1	1 600 000,00 Ft	2021.03.01	BBF/033/02	Nemzeti Kulturális Alap	Visszafizetési köt.nélkül kapott támog.-pályázat	P20-NKA010	Fonó rendszeres élőzenei koncertprogram	
Pályázat 786104/00199/ 1	1 000 000,00 Ft	2021.03.01	BBF/033/03	Nemzeti Kulturális Alap	Visszafizetési köt.nélkül kapott támog.-pályázat	P21-NKA009	Online oktatóvideók	
Pályázat 786104/00221/ 1	366 000,00 Ft	2021.03.01	BBF/033/04	Nemzeti Kulturális Alap	Visszafizetési köt.nélkül kapott támog.-pályázat	P20-NKA009	Mesterkurzusok	
Pályázat 101108/00570/ 1	3 200 000,00 Ft	2021.03.01	BBF/033/05	Nemzeti Kulturális Alap	Visszafizetési köt.nélkül kapott támog.-pályázat	P21-NKA004	Hétorony	
Pályázat 107108/02757, 1	1 500 000,00 Ft	2021.03.01	BBF/033/06	Nemzeti Kulturális Alap	Visszafizetési köt.nélkül kapott támog.-pályázat	P21-NKA013	Fonó literatúra	
Pályázat 110133/05634, 1	350 000,00 Ft	2021.03.01	BBF/033/07	Nemzeti Kulturális Alap	Visszafizetési köt.nélkül kapott támog.-pályázat	P21-NKA018	Csiga kamarazenei hangverseny	
Pályázat 786134/00078, 1	1 100 000,00 Ft	2021.04.09	BBF/056/02	Nemzeti Kulturális Alap	Visszafizetési köt.nélkül kapott támog.-pályázat	P21-NKA014	Fonó rádióadások	
Pályázat 106107/01884, 1	1 300 000,00 Ft	2021.04.19	BBF/062/01	Nemzeti Kulturális Alap	Visszafizetési köt.nélkül kapott támog.-pályázat	P21-NKA016	Lélek szivarfüstje	
Pályázat 206198/00029, 1	1 000 000,00 Ft	2021.04.19	BBF/062/02	Nemzeti Kulturális Alap	Visszafizetési köt.nélkül kapott támog.-pályázat	P21-NKA011	Hétorony technika	
Pályázat 786131/00255, 1	600 000,00 Ft	2021.04.19	BBF/062/03	Nemzeti Kulturális Alap	Visszafizetési köt.nélkül kapott támog.-pályázat	P21-NKA015	Rendek között, vonók mögött	
Pályázat 786131/00348, 1	600 000,00 Ft	2021.04.19	BBF/062/04	Nemzeti Kulturális Alap	Visszafizetési köt.nélkül kapott támog.-pályázat	P21-NKA002	Fonó Selection konferencia	
Pályázat 106104/03856, 1	2 000 000,00 Ft	2021.04.22	BBF/065/01	Nemzeti Kulturális Alap	Visszafizetési köt.nélkül kapott támog.-pályázat	P21-NKA012	Kapocscsa	
Pályázat 779103/01102, 1	750 000,00 Ft	2021.06.08	BBF/091/03	Nemzeti Kulturális Alap	Visszafizetési köt.nélkül kapott támog.-pályázat	P21-NKA003	Muzsikás külföldi koncert	
Pályázat 206107/13833	9 000 000,00 Ft	2021.09.08	BBF/148/13	Nemzeti Kulturális Alap	Visszafizetési köt.nélkül kapott támog.-pályázat	P21-NKA007	Dombos	
Pályázat 106107/02003, 1	1 500 000,00 Ft	2021.10.22	BBF/177/04	Nemzeti Kulturális Alap	Visszafizetési köt.nélkül kapott támog.-pályázat	P21-NKA017	Fonó selection népművészeti programok	
Pályázat 206107/13853, 1	12 000 000,00 Ft	2021.10.22	BBF/177/05	Nemzeti Kulturális Alap	Visszafizetési köt.nélkül kapott támog.-pályázat	P21-NKA006	Hétorony	



Pályázat 206107/13854, 1	5 000 000,00 Ft	2021.10.22	BBF/177/06	Nemzeti Kulturális Alap	Visszafizetési köt.nélkül kapott támog.-pályázat	P21-NKA005	Fonó Selection	
Pályázat Sz201014/03/0 2	50 000,00 Ft	2021.07.26	BBF/124/02	Tiszta Formák Alapítvány	Visszafizetési köt.nélkül kapott támog.-pályázat	P20-Tiszta	Tiszta Formák	
Pályázat sk:2677253 2022érkezett	1 000 000,00 Ft	2022.04.14	BB4/071/05	Budapest Főváros XI.Ker.Újbuda Önk.	Visszafizetési köt.nélkül kapott támog.-pályázat	P21-Újbud1	Működési	
Támogatás	20 000 000,00 Ft	2021.07.26	BBF/124/01	77 Elektronika Kft.	Visszafizetési köt.nélkül kapott támog.-egyéb			
Bértámogatás 11,12,01 hó	170 000,00 Ft	2021.02.05	BBF/020/01	Budapest Főváros Kormányhivatala	Visszafizetési köt.nélkül kapott támog.-egyéb			
Bértámogatás 11,12,01 hó	241 500,00 Ft	2021.02.05	BBF/020/02	Budapest Főváros Kormányhivatala	Visszafizetési köt.nélkül kapott támog.-egyéb			
Bértámogatás 11,12,01 hó	152 500,00 Ft	2021.02.05	BBF/020/03	Budapest Főváros Kormányhivatala	Visszafizetési köt.nélkül kapott támog.-egyéb			
Bértámogatás 11,12,01 hó	152 500,00 Ft	2021.02.05	BBF/020/04	Budapest Főváros Kormányhivatala	Visszafizetési köt.nélkül kapott támog.-egyéb			
Bértámogatás 11,12,01 hó	241 500,00 Ft	2021.02.05	BBF/020/05	Budapest Főváros Kormányhivatala	Visszafizetési köt.nélkül kapott támog.-egyéb			
Bértámogatás 02. hó	152 500,00 Ft	2021.02.09	BBF/021/01	Budapest Főváros Kormányhivatala	Visszafizetési köt.nélkül kapott támog.-egyéb			
Bértámogatás 02. hó	241 500,00 Ft	2021.02.09	BBF/021/02	Budapest Főváros Kormányhivatala	Visszafizetési köt.nélkül kapott támog.-egyéb			
Bértámogatás 02. hó	170 000,00 Ft	2021.02.09	BBF/021/03	Budapest Főváros Kormányhivatala	Visszafizetési köt.nélkül kapott támog.-egyéb			
Bértámogatás 02. hó	241 500,00 Ft	2021.02.09	BBF/021/04	Budapest Főváros Kormányhivatala	Visszafizetési köt.nélkül kapott támog.-egyéb			
Bértámogatás 02. hó	152 500,00 Ft	2021.02.09	BBF/021/05	Budapest Főváros Kormányhivatala	Visszafizetési köt.nélkül kapott támog.-egyéb			
Bértámogatás 03. hó	152 500,00 Ft	2021.03.04	BBF/036/16	Budapest Főváros Kormányhivatala	Visszafizetési köt.nélkül kapott támog.-egyéb			
Bértámogatás 03. hó	241 500,00 Ft	2021.03.04	BBF/036/17	Budapest Főváros Kormányhivatala	Visszafizetési köt.nélkül kapott támog.-egyéb			
Bértámogatás 03. hó	170 000,00 Ft	2021.03.04	BBF/036/18	Budapest Főváros Kormányhivatala	Visszafizetési köt.nélkül kapott támog.-egyéb			
Bértámogatás 03. hó	241 500,00 Ft	2021.03.04	BBF/036/19	Budapest Főváros Kormányhivatala	Visszafizetési köt.nélkül kapott támog.-egyéb			
Bértámogatás 03. hó	152 500,00 Ft	2021.03.04	BBF/036/20	Budapest Főváros Kormányhivatala	Visszafizetési köt.nélkül kapott támog.-egyéb			
Bértámogatás 04. hó	152 500,00 Ft	2021.04.06	BBF/053/01	Budapest Főváros Kormányhivatala	Visszafizetési köt.nélkül kapott támog.-egyéb			
Bértámogatás 04. hó	241 500,00 Ft	2021.04.06	BBF/053/02	Budapest Főváros Kormányhivatala	Visszafizetési köt.nélkül kapott támog.-egyéb			
Bértámogatás 04. hó	170 000,00 Ft	2021.04.06	BBF/053/03	Budapest Főváros Kormányhivatala	Visszafizetési köt.nélkül kapott támog.-egyéb			
Bértámogatás 04. hó	241 500,00 Ft	2021.04.06	BBF/053/04	Budapest Főváros Kormányhivatala	Visszafizetési köt.nélkül kapott támog.-egyéb			
Bértámogatás 04. hó	152 500,00 Ft	2021.04.06	BBF/053/05	Budapest Főváros Kormányhivatala	Visszafizetési köt.nélkül kapott támog.-egyéb			

Bértámogatás 04. hó	170 000,00 Ft	2021.04.06	BBF/053/03	Budapest Főváros Kormányhivatala	Visszafizetési köt.nélkül kapott támog.-egyéb			
Bértámogatás 04. hó	241 500,00 Ft	2021.04.06	BBF/053/04	Budapest Főváros Kormányhivatala	Visszafizetési köt.nélkül kapott támog.-egyéb			
Bértámogatás 04. hó	152 500,00 Ft	2021.04.06	BBF/053/05	Budapest Főváros Kormányhivatala	Visszafizetési köt.nélkül kapott támog.-egyéb			
Bértámogatás 05. hó	152 500,00 Ft	2021.05.04	BBF/071/03	Budapest Főváros Kormányhivatala	Visszafizetési köt.nélkül kapott támog.-egyéb			
Bértámogatás 05. hó	241 500,00 Ft	2021.05.04	BBF/071/04	Budapest Főváros Kormányhivatala	Visszafizetési köt.nélkül kapott támog.-egyéb			
Bértámogatás 05. hó	170 000,00 Ft	2021.05.04	BBF/071/05	Budapest Főváros Kormányhivatala	Visszafizetési köt.nélkül kapott támog.-egyéb			
Bértámogatás 05. hó	241 500,00 Ft	2021.05.04	BBF/071/06	Budapest Főváros Kormányhivatala	Visszafizetési köt.nélkül kapott támog.-egyéb			
Bértámogatás 05. hó	152 500,00 Ft	2021.05.04	BBF/071/07	Budapest Főváros Kormányhivatala	Visszafizetési köt.nélkül kapott támog.-egyéb			
Bértámogatás visszafiz. táppénz miatt	- 50 834,00 Ft	2021.11.19	BBF/196/01	Budapest Főváros Kormányhivatala	Visszafizetési köt.nélkül kapott támog.-egyéb			
Támogatás	583 962,00 Ft	2021.04.23	BBF/066/01	Tootott a.s.	Visszafizetési köt.nélkül kapott támog.-egyéb			
Támogatás 1%	112 742,00 Ft	2021.09.22	VK/09/002		Szja 1%			
<b>összesen támogatás(eg- yzik a 967 egyenleggel)</b>	<b>316 881 333,00 Ft</b>							

Visszatalt pályázatok	Összeg	Utalás dátuma	Utalás bizonylatszama	Partner neve				
Pályáz.elöl.EM TTEAE200053 érkezett	5 000 000,00 Ft	2020.10.26	BBF/164/01	Emberi Erőforrások Minisztériuma				
Pály.visszaEM TTEAE20-0053 visszautalva	- 5 000 000,00 Ft	2021.07.27	BBF/125/03	Emberi Erőforrások Minisztériuma				
2020 érk.,2022 vissza 786123/00080	450 000,00 Ft	2020.02.05	bbf/022/04	Nemzeti Kulturális Alap	p19-nka025	visszautalva	BB4/061/05 2022.03.31	
Pályáz.elöl. 786123/00107 2020. érk.,2022 vissza	300 000,00 Ft	2020.05.26	bbf/070/02	Nemzeti Kulturális Alap		visszautalva	BB4/061/06 2022.03.31	
Pályáz.elöl. 779123/00178 2020. érk., 2022 vissza	300 000,00 Ft	2020.07.09	bbf/097/01	Nemzeti Kulturális Alap		visszautalva	BB4/071/08 2022.04.14	
Pályáz.elöl. 779123/00144 2020 érkezett	450 000,00 Ft	2020.07.13	bbf/099/02	Nemzeti Kulturális Alap				
Pály. vissza 779123/00144 visszautalva	- 450 000,00 Ft	2021.09.29	BBF/161/10	Nemzeti Kulturális Alap				
<b>Visszatalt pályázatok összesen(egy ezik a 4514 egyenleggel)</b>	<b>1 050 000,00 Ft</b>							